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Curriculum Dr. Paolo Rebaudengo

- Nato ad Asti il 7/9/1947

- Coniugato con due figli

- Laureato in Scienze Politiche presso l’Università di Torino

- Ha iniziato l’attività lavorativa presso l’INPS (Istituto Nazionale di Previdenza Sociale) ed è entrato in Fiat nel 1973 presso lo Stabilimento Weber di Asti, assumendo la responsabilità del Personale.
- Nel 1977 gli è stata assegnata la responsabilità della Direzione del Personale della Soc. Weber, dove ha operato fino al 1981, anno in cui è passato all’Ente Relazioni Industriali della Capogruppo – Fiat S.p.A.. In tale posizione si è occupato prevalentemente dei processi di ristrutturazione delle Società del Gruppo Fiat.
- Nel 1988 ha assunto la responsabilità della Direzione del Personale del Settore Trattori e Macchine Movimento Terra, allora Fiat Geotech.
- E’ poi rientrato alla Fiat S.p.A. (1993), con l’incarico di Responsabile delle Relazioni Sindacali. A partire dal 1996, ha assunto la responsabilità dell’Ente Relazioni Industriali del Gruppo Fiat fino al 2012.
- Ha ricoperto numerosi incarichi nell’ambito del sistema associativo di Confindustria ed è stato componente,  della Giunta di Confindustria, Vicepresidente di Federmeccanica e componente del Consiglio Nazionale del CNEL.
Opera ancora come ‘Senior Advisor Industrial Relations’ per Fiat S.p.A..
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